

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОСТАЛИСЬ НА БУМАГЕ

НА ТЭЦ И ЖИЛКОМСТРОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИМ
СОРЕВНОВАНИЕМ НЕ РУКОВОДЯТ

ПРОФОРГАНИЗАТОР ТУР О СОЦСОРЕВНОВАНИИ ЗАБЫЛ

«Научиться соединять вместе бурный, бывший весенним половодьем, выходящий из всех берегов митинговый демократизм трудающих масс с железнной дисциплиной во время труда, бесприкосновенным повиновением воле одного лица—советского руководителя во время труда». (Ленин).

Месяц назад мы отмечали пятилетие социалистического соревнования. Несомненно отмечали этот день и руководители постройки, партия и построечное управление Энергостроя и написали красную резолюцию—клятву о том, что они—под развернутым знаменем социалистического соревнования будут одерживать победу за победой.

Написать клятву одно, а постоянно руководить и организовывать соревнование—другое. На ТЭЦ—соревнованием не руководят.

На строительном участке работает 30 бригад. В шкафу у профорганизатора участка тов. Тур, в новенькой папке лежит 40 социалистических договоров и обязательств.

Вот договор бригады землемеров тов. Есиканова. Пять месяцев лежит этот договор у профорга Тур, никто его никогда не проверял. Бригада план не выполняет, но это Тур не чует непреклонен.

Бригада арматурщиков тов. Да нилова у профорга Тур, числится в рядах соревнующихся. Предоставлено слово самому бригадиру Данилову:

— Месяца четыре назад я соревновалась с плотниками, а теперь даже не знаю, соревнуюсь или нет.

В списках соревнующихся записаны бригады штукатуров Ванина и Мазуровой, но сами бригады не знают о том, соревнуются они или нет. Десятины Сазонов настаивают на том, что эти бригады ни с кем не соревнуются, что ему о соревновании этих бригад неизвестно.

Бригада землемеров тов. Саталдинова в январе заключила социалистический договор с бригадой Жандабаева, но проверкой обязательства никто не занимался.

Профгорг Горюнов, Фарафонов, Караберба—тоже не знают о том, соревнуются или нет их бригады.

Партийный организатор участка Ямкин соревнованием на строительном участке тоже не руководит.

В декабре перед пуском ТЭЦ по приказу начальника строительства тов. Соколовского и решениями парткома и постройки был объявлен конкурс бригад и цехов на лучшую постановку производственной работы, на лучшее качество строительства. В конкурсе включились многие бригады. Но конкурс прошел впустую. Ни одна бригада, ни один бригадир не был премирован. Результаты конкурса для строителей остались неизвестными.

Степанов.

Такое пренебрежительное отношение к социалистическому соревнованию

привело к тому, что строительный участок в течение марта—апреля и мая не выполнял план. Фундамент котла № 1, по плану должен быть закончен к 1 апреля, по второму сроку—к 15 мая и по третьему сроку—к 3 июня. Все три срока—строительный участок сорвал.

Это по беспокойству руководителей парткома и постройки. В кабинете у председателя постройки—На пустыне и секретаря парткома Комарова висят красные диаграммы, показывающие динамику социалистического соревнования. И всегда представителям районных организаций, эти руководители показывают на красные диаграммы. Но когда тов. Комарова стали убеждать в том, что соревнования на деле нет,—Комаров откровенно признался, что профессиональные и партийные организаторы Энергостроя за последние время забыли о социалистическом соревновании и что этот вопрос выпал у него из поля зрения.

Начавшаяся чистка партии в нашем районе должна будет поднять новую волну социалистического соревнования. Руководители Энергостроя должны будут перед комиссией по чистке держать ответ, почему они забыли о соцсоревновании, как могут средствами для выполнения и перевыполнения плана.

Семен Степанович



Бригадир каменщиков Жилкомстроя тов. Шишинин М. и бригадир столяров тов. Сеников.

Выполнение производственной программы

по кирпичным заводам
Кемстрома за 5 дней июня

в тыс. шт.

Наимен. заводов	План	Проц. выпол.
Кирзавод № 1 Сырец	286,0	61,3
Обжиг	—	—
Кирзавод № 2 Сырец	152,2	86,9
Обжиг	150,0	43,1
Кирзавод № 3 Сырец	320,0	63,8
Обжиг	158,0	70,9
Кирзавод № 4 Сырец	75,0	94,3
Обжиг	—	—
Кирзавод № 5 Сырец	122,5	59,9
Обжиг	120	23,2

Примечание: Сведения по кирзаводу № 5 даны по 4 июня включительно.

Вр. нач. планового отдела

Трусевич.

От редакции: Кирпичные заводы Кемстрома продолжают работать по-прежнему—плохо. За первую пятницу июня ни один завод не выполнил своего производственного задания, как по выполнению сырья, так и по обжигу.

Кирзавод № 2 выразил на соревнование завод № 1, кирзавод № 5 выразил на соревнование завод № 3, однако до последнего времени, это социалистическое соревнование не развернуто. Такой вывод можно вывести из цифр выполнения производственного задания в первой пятнице.

Партийные и профсоюзные организации Кемстрома, хозяйственное и техническое руководство не медля ни одной минуты, должны по большинству взяться за развертывание социалистического соревнования не на словах, а на деле.

Владимиров.

Приложите работу и откладываете срок монтажа.

Также по вине проектного отдела в апреле пришлось произвести ряд переделов в забетонированных желобобетонных колоннах печного цеха. За все эти неполадки и переделы слуги ударников потребовал срочного административного и общестроительного взыскания с виновников.

Выступающие товарищи особо отчитались за безобразную работу по плановому отделу, планы спускаются несвоевременно. В апреле механическая мастерская в большинстве своем—монтажный участок получила плавфактически выполненные работы, потому что кланы спускаются оторваны от наличия материалов и оборудования. Строительный участок, также зачастую, получая план не имеет в наличии строительных материалов и чужногоМонтажных работ.

Подведя итоги работы строительства за май, слег обсудил план работы на июнь. В июне всего по строительству углеперегонного завода, надо освоить 330 тысяч рублей. Основные работы в июне будут монтажные. Надо смонтировать четыре транспортёра на углеперегонке. Установить 80 сарн на

временном цехе. Смонтировать временные растяжки устройство. Установить трансмиссию в машинном отделении и смонтировать газопровод, а также выполнить ряд мелких монтажных работ по реконструкции.

Весь этот комплекс работ в основном должны выполнить две бригады монтажников—бригады Беляева и Коновалова. Монтажники в лице производителя работ тов. Берма на завершили слег в том, что это за

дание они выполняют в срок и дают хорошее качество работ. В свою очередь, монтажники предвидели социалистический счет тяжелую углеперегонку на четкую работу в деле обеспечения их материалами для оборудования.

В заключение—решение слега было единодушно направлено на то, что достигнутые успехи в мае далее недостаточны. Для того, чтобы перекрыть систематическое недовыполнение, а также частичное недовыполнение, в мае, в июне надо дать

по строительным и монтажным работам 1-5 проц. выполнения производственной программы.

Таково решение слега ударников Углеперегонки.

Н. Загородников.

На поручение рабочего собрания Панфилов, Тарасов, Верховостов.

Вестник Кемстрома из прорыва.
УЧИТЕСЬ РАБОТАТЬ У ТОВ.
ПОНОМАРЕВА

ОПЫТ РАБОТЫ СМЕНЫ Т. ПОНОМАРЕВА
ПЕРЕНЕСТИ НА ВСЕ ЗАВОДЫ КЕМСТРОМА

Управляющий Кемстрома тов. Мушович в своем отчете на бюро горкома партии говорил: что главной причиной прорыва в работе кирзоводов является недостаток кадров квалифицированных рабочих, и этим «недостатком» пытались прикрыть плохую работу Кемстрома.

Дяди тов. Мушовича отчасти верны. Квалифицированных кадров в Кемстроме мало, но что сделал тов. Мушович для того, чтобы привлечь нужных специалистов, как он использует имеющихся кадровиков и как передает опыт лучших специалистов—остается?

А хорошие специалисты в Кемстроме есть! Пусть они не имеют звания техников и инженеров—но они в действии, преданные делу партии, советской власти, хорошие практики и пренебрегать их опытом ни в коем случае нельзя.

Сегодня мы передаем опыт работы смены т. Пономарева. Руководство Кемстрома должно всплыть этот опыт во все смены и бригады предприятий Кемстрома, уможить его опытом других мастеров техники и бригадиров.

Мы превосходно сознаем, что работа тов. Пономарева далеко не идеальна, но давайте же дружно отыскивать эти крупные положительные моменты, соединять их в единую целую, переносить на отстающие участки и этим выводить Кемстром из прорыва.

Все рабочие должны работать так, как работает тов. Пономарев и тогда стройки Кемерово будут кирпичем обеспечены.

Лучшая смена кирзовода № 2

На кирзовод № 2 Семен Степанович Пономарев прибыл 8 февраля 1934 года. Это было в пусковые дни завода. Осваивались новые механизмы и агрегаты, искусная сушка.

— Это, да тут работы по горючим, — подумал Семен Степанович после осмотра завода.

Пономареву дали самую отсталую смену. Рабочие в большинстве своем новички и только один тов. Санников имел бескакой производственный опыт.

Обдумав свое положение Пономарев решил:

— Надо вербовать рабочих.

И в свободное, от работы время отыскивать нужных ему людей.

Таким путем он отыскал забойщиков Коновалова, Колмогорова Трофимова и др.

— Иначе делать было нельзя, — говорит тов. Пономарев, — ни директор, ни отдел кадров Кемстрома людям не давали.

Такой метод вербовки, да возможность подобрать крепкий состав бригад и закрепить рабочих за производством. Текущести в смене тов. Пономарева нет и в помине.

Закрепите рабочих за заводом, это еще все, надо этих новых рабочих обучить работе, помочь им овладеть техникой производства.

— С первичкой и сразу договорились на какую работу он пойдет, — и договорившись, ставил новичка на пару со старым рабочим или рабочими, чтобы новичок обучался в процессе работы.

Так, например, в Шабалинске прикрепили, ранее отстававшую, Зинину, которая через 3—4 дня уже стала выравниваться на Шабалину и даже в отдельные дни перевыполняла норму.

Санникова обучила Евдокимову, а Михаил Усов под непосредственным руководством тов. Пономарева овладел техникой работы на сажевателе.

И сам тов. Пономарев во время смены зорко следит за работой всех рабочих, дает указания как лучше выполнять ту или иную работу, помогает указаниями и своими примерами. Он сам берется за тачку, сажеватель, вагонетку и показывает как лучше и сподручнее работать.

Приступая к работе, Семен Степанович расскажет каждому рабочему что нужно сегодня за день сделать, проверяет работу почти ежесменно и по окончании дня, всегда скажет:

Бригадир столяров тов. Мурашкин (Азотно-туковый комбинат).

Янк Мулаев

На несмотря на это, в мае смена Пономарева выдала кирпич против смены Степанова больше на 20 тысяч и сейчас вызвала смену Степанова на социалистическое соревнование по выполнению плана. Вызов еще не принят. Председатель завода № 2, Гани должен помочь смене Пономарева в заключении содоговора, в переносении опыта тов. Пономарева во все смены завода.

Пономарев во время смены Пономарева выдала кирпич против смены Степанова больше на 20 тысяч и сейчас вызвала смену Степанова на социалистическое соревнование по выполнению плана. Вызов еще не принят. Председатель завода № 2, Гани должен помочь смене Пономарева в заключении содоговора, в переносении опыта тов. Пономарева во все смены завода.

Бригадир столяров тов. Мурашкин (Азотно-туковый комбинат).

Бригадир столяров тов. Мурашкин (Азотно-туковый комбинат).

Растут ряды соревнующихся заводов

Кирзовод № 2 вызвал на соревнование завод № 1.

Обсудив обращение рабочих-ударников Азотстроя опубликованное в газете «Кузбасс», мы рабочие кирзовода № 2 считаем, что требования азотстроевцев «обеспечить стройки высококачественным кирпичом и в достаточном количестве», совершенно правильны и правильны.

Причины невыполнения программы по выработке кирпича из низкого качества состоят в том, что на нашем заводе механизмы очень изношены, подача электроэнергии бывает с перебоями и слабая, т. е. вместо 220 вольт получаем 160. Ощущается большой недостаток отечественных песка и опилок, кроме того мы слабо применяем методы социалистического труда.

Мы даем обязательство, в июне дать кирпич высокого качества, план выполнить полностью. Быть вызваны на соревнование завод № 1.

По поручению общего собрания рабочих завода № 2—Петров, Иванов, Сальников, Зорин.

Вызов рабочих завода № 2 на социалистическое соревнование мы разослали кирзоводам № 1—правильно. Программу по выработке кирпича мы разослали в июне выполнять полностью.

На поручение рабочего собрания Панфилов, Тарасов, Верховостов.

РЕКОНСТРУКЦИЮ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ШАХТЫ провести в самые короткие сроки

Итоги мая съезда говорят о плохой работе Центральной шахты. Шахта снова задолжала стране 2100 тонн. Задолженность идет, главным образом, за счет второго района и Диагонального уклона. Второй район задолжал 1300 тонн, Диагональный уклон, около 1000 тонн. По всей шахте производительность труда снизилась до 98 проц. Это значит, что рабочий день не употреблен, более 30 проц. рабочих не выполняют данные им нормы выработки. Плохо обстоит дело с качеством угля на Диагональном уклоне. На Владимирахском пласту зольность превышала стандарт более чем на 6 процентов.

Подходит для остановки шахты на реконструкцию. В самые короткие, наиболее сжатые сроки, надо установить десятки сложных механизмов, подвести железнодорожные пути, обладать всеми механизмами и все это сделать так, чтобы работы не задерживали выполнение годового плана угледобычи к 1 декабря.

Готовят для коллектива рабочих и инженерно-технических работников шахты выполнить в срок эту почетную задачу?

Надо признаться, — не готов.

До сих пор никто точно не знает своих обязанностей по реконструкции. Даже в рудоуправлении и в управлении шахты нет полной ясности и времени нет никаких планов подготовительных работ.

Непосредственность и бесполезность чувствуется уже сейчас. Вначале говорили, что заклепки на складе есть, а потом выяснилось, что заклепок нет. Начали поступать

заказы в механическую мастерскую, но что с ними делать, никто не знает. Одни говорят, что заклепок потребуется 7000 штук, а другие считают, что их нужно только 4000. Одни утверждают, что размер заклепок потребуется такой-то, а другие утверждают, — что в два раза меньше.

В последние дни на шахте появилась вредная «терпичка», что якобы «реконструкция шахты должна быть сделана кому то, но только не работниками эксплуатации», что «нашее дело только уголь давать». Это значит, что среди большей части рабочих и ИТР не проведена соответствующая массово-разъяснительная работа о том, какое огромное значение имеет реконструкция шахты. Это общее дело для всех рабочих, ИТР и всех организаций рудника.

Нужно в ближайшие же дни разработать точный план всех работ по реконструкции. Надо добиться, чтобы не, только каждый час, но и каждый рабочий и ИТР знали точно свое место в период реконструкции шахты.

РУДНИК
за 6 дней июня

	План	Дано	Приц.
1 район . . .	1200	1211	100,2
2 район . . .	1398	1148	89
3 район . . .	1302	2107	195
4 район . . .	1002	1029	101
Диагональ. укл.	2180	2553	97,1
Всего по Ц. шах.	7802	7549	99,3
Северная	119	62	—
«Лисмерка»	4982	4653	95,1
Всего по руднику	12632	12264	96,6

Заставить отвечать за механизмы

(Письмо рабкоров второго района Центральной шахты)

Безответственное отношение механизаторов второго района Центральной шахты к работе, привело за последние время к систематической поломке механизмов.

Нет того дня, чтобы в районе не сломался какой либо механизм или не сломался мотор. Поломки механизмов, горение моторов настолько приелись механизаторам второго района, что они считают это обычным явлением и не принимают никаких мер к устранению преступного отношения к механизмам.

Вчера, находящийся в мульде района, куда стекает вода, никто не чистил, да никто и не хочет чистить. Не проплачиваются и канавы, по которым стекает вода. Поэтому насос качает в воду из гумфа с грязью. Грязь затирает першины, заедает канавы, создает перегрузку на привод насосов и моторы. Часто грязь останавливает работу насосов и тогда зумф затекается водой.

ПРИРЕДИТЬ ЛОШАДЕЙ К КОНОГОНАМ

В настоящее время конюшены Центральной шахты не отвечают за лошадей. Как только приходит конюх на работу, сразу же старается выбрать себе лучшего коня. Считают это дело совершенство ненормальным. Оно уже привело к тому, что у половины лошадей побиты сны в пласти.

В четвертую смену 24 мая водяной был затоплен не только зумф, но и насос, а вместе с насосом и мотор, который, от замыкания тока водяной, спорел. Ежедневно ломаются валы приводов и шестеренки.

Вследствие безобразного, — прямо парварского отношения к механизмам, откачивающим воду, зумф буквально завален ярусом горящих моторов (8 штук), поломанными валаами, шестеренками. По губам подтекают все эти поломки подземных механизмов привнесут шахте убыток не менее 40 тысяч рублей! И все же несмотря на эти безобразия, гравировка с уголовной преступностью, до сих пор за механизмы никто от ответственности не несет. Мы требуем выявлять виновных, которые сжигают моторы, ломают приводы, валаы, шестеренки и срамят до бычу. Настаиваем привлечь их к уголовной ответственности.

Рабкоры: Романов, Немихин, Нолов, Морев.

Бюрократы Логинов и Дмитриев о рабочих не заботятся

Грузчики третьего строительного участка правобережного строительства Жилкомстроя, по два дня ходят за тем, чтобы получить предкарточки и квартиры. Начальник автозавода Дмитриев и командант Логинов на вопрос о предкарточках отвечают:

— Согласия нет, будут завтра. Так продолжается по два-три дня. А Логинов старается откладывать общими фразами вроде того, что квартира нет, вот выстроите барак тогда и дадим вам квартиры. При этом вовсе не учитывается то, что вновь прибывающим рабочим совершенно нечего поесть.

Не лучше обстоит дело и со спецодеждой. Грузчикам, особенно при награждении камнями и кирпичами, нужны рукавицы, но рукавицы не выдаются.

Проблема дисциплина среди рабочих отсутствует. Грузчики делают по три и более прогулки, но администрация, ни профорганизация на это не обращает внимания. Перед

выходом на работу шоферы и бригады идут по баракам, уговаривать грузчиков пойти на работу.

Культурно-массовая работа среди грузчиков отсутствует.

Администрация строительства, партий и профорганизации надо вплотную заняться вопросами улучшения культурно-бытового обслуживания рабочих правобережного строительства Жилкомстроя.

Рабочий Тарасов М. П.

ПЬЯНИЦА ТУЛАЕВ ДОЛЖЕН БЫТЬ УВОЛЕН

Прораб третьего строительного участка правобережного строительства тов. Тулаев вместо руководства работой занимается пьянкой. Так например он проплыпал в с 23 по 27 мая и в эти дни на работу не показывался.

Проблема пьянки Тулаева надо уволить с производства.

Десятники: Шадрин, Волков и др.

ОТКЛИКИ НА РАБОЧИЕ ПИСЬМА

«В Кемтрансе без перемен»

В отстав на заметку «В Кемтрансе без перемен», опубликованную в газете «Кузбасс» за 30 мая, сообщают:

После помещения заметки начальники принятые меры для полной загрузки автомобилей работой и за по-

следнее время все автомобили работой загружены полностью. Плановые задания на перевозку грузов шоферам даются на пятидневку.

Техник по эксплуатации Погадаев.

«ПОЧЕМУ ЗАКРЫТА СТОЛОВАЯ ДЛЯ УДАРНИКОВ?»

Материалы, помещенные в газете «Кузбасс» от 22 мая 1934 года «Почему закрыта столовая для ударников?» при проверке, отмеченные в них факты, полностью подтверждены.

Для устранения вскрытых рабочими недостатков в работе столовой № 1 Центральной шахты, а также в связи с взятыми обязательствами горняками шахты о досрочном выполнении годовой программы по добче угле ОРСом рудника приняты следующие меры:

— Для ликвидации очередей к столовым выделены специальные залы для ударников и ИТР. Для лучшего обслуживания этих залов, в штабе столовой дополнительно введены два повара и две официантки.

Столовая обставлена стальными квадратными столами и стульями. Прис

туплено к оформлению всех дверей толстыми шторами на всех окнах.

Производится текущий внутренний ремонт в столовой и наружное оформление. Третьего июня произведено собрание с сотрудниками столовой, на котором обсужден материал помещенный в «Кузбассе». Рабочими обзались эти темы: недостатки в столовой № 1, в ближайшее время ликвидировать и поставить столовую на должный уровень.

Повар Петровская за безобразно-хамское отношение к своим обязанностям и порчу продуктов, в работы снята.

Зав. сектором общественного питания — Сахаров.

УСИЛИМ ВЗМЕТ ПАРОВ!

ОПЫТ ЛУЧШИХ ПАХАРЕЙ ПЕРЕДАТЬ ОТСТАЮЩИМ

Колхоз «Обединение» Черемичинского сельсовета, после проведения посевной и оказания помощи отставшему в селе сельхозкомбинату, — сразу же приступил к подъему паров.

Еще хуже обстоит дело с летним обслуживанием культурного отдыха рабочих. Легкая киноплощадка до сих пор не оборудована. Массовые гуляния рабочих и их семей не организуются.

Рабочие ударники кузнецкого, механического, литейного, котельного цехов вносят предложение организовать массовые гуляния за город 12 июня и вообще наладить культурную работу на заводе.

Сначала пахали только на 5 пуглах, а 6 июня выехали еще 7 пуглов, которые должны будут выполнить план к 12 июня.

B. V.

Кедровский совхоз выполнил план сева

Кедровский свиносовхоз несмотря на ряд имевшихся недостатков в посевной, о чем освещалось на страницах газеты «Кузбасс», 3 июня план сева 1443 га выполнен на 100 процентов. В тот же день, на помощь Щегловскому совхозу послана бригада в количестве 5 тракторов и 25 человек.

В период сева между бригадами было развернуто соцсоревнование и на этой основе отдельные трактористы не только выполняли нормы, но и превышали их.

Готовимся к прополочной, сеноуборочной кампании. Сей час уже из 11 секонсиков, отремонтировано 9. Рабочие лошади также готовы к дальнейшим работам.

Директор совхоза Ежов. Секретарь парткома Вислогузов.

Пред. рабочкома Жданов. Уполномоч. по посевной Колмогоров.

Барановский и Осиновский сельсоветы не организуют борьбы с грызунами

Приглашенные сельсоветы на 20 мая, по Барановскому сельсовету только 9 проц., по Осиновскому 14 проц.

До конца 2 квартала остается один месяц. Этими сельсоветами (и колхозами) нужно немедленно мобилизоваться на выполнение мероприятий по борьбе с вредителями (грызунами), для чего нужно организовать ловецкие бригады из женщин, подростков и стариков.

Для руководства бригадами, выделить опытных охотников-ловцов в этом деле.

К концу квартала добиться 100 проц. выполнения плана по сдаче шкурок грызунов.

И. Коновалов.

ЗАГОВОР МОЛЧАНИЯ

(Цеховые стенгазеты мехзавода „Искра“, „Металлист“, „Котельщик“).

Ни одна из цеховых стенгазет

мехзавода не ведет никакой работы по подготовке и освещению хода начавшейся чистки партии.

Но в одной газете вы не найдете материала, посвященного этому важнейшему вопросу в пар- тийной жизни.

Заходим в кузнецкий цех. В среднем цехе висит стенгазета «Искра». Выпущена эта газета в Первом мае, в газете ни слова о подготовке к чистке партии не сказано. На передовой, посвященной к 1 мая, наклеено письмо секретаря парткома — т. Стуро- ва.

В письме говорится, что с 15 мая в нашем Запсибире начнется чистка партии — и далее сказа-

но для еще большего повышения производственной и политической активности членов и кандидатов партии.. развертывание большевистской критики и самокритики должно стать в центре внимания каждой партийной организации, в ее поседневной жизни и работе..

Казалось бы, что после этого должна была бы начаться боевая работа стенгазет по подготовке

к чистке, используя последние дни до чистки во этого не слу- чилось. В газете «Искра», с 13 мая до 5 июня о чистке ничего не пишется, о критике и самокри- тике также нет ничего.

Ходится не в цеху, а в конторе и не так заплыллась как «Искра».

Особенное внимание заслуживает бригада стенгазеты монтажников (мехех). Кроме единственного лозунга в «7 парт-сезу» отремонтируем 70 проц. тракторов» ни одной заметки в этой газете нет.

Может быть в цеховых газетах ничего о чистке партии не говорится потому, что они находятся далеко от руководства секретаря парткома Стурова и председателя Чаплыгина. И потому, что цеховые партгорги, цеховым и редколлегиям о них забыли. Тогда возьмем записки в стенгазете «За темпы», органа коллектива мехзавода. Она находится под боком и у парткома и у завкома. За нее ежедневно задевают руками все руководители когда заходят и выходят из конторы.

И никто не смотрит на эту газету. Надела она. Висят несколько месяцев, вспыхнула вся, да к тому же не авторитетна она у нас, кто ее пишет мы не знаем. Смотрите — говорит работник, показывая на стенгазету, в газете нет ни одной фамилии автора.

Действительно, ни под одной заметкой во единой фамилии не составлено. Повсюду псевдонимы: «Слесарь», «Овод», «Ковын с вол- д. т. д.

Стенгазета «Котельщик» (ко- тельный цех) ничем от остальных стенгазет не отличается, там тоже вислое письмо т. Стуро- вова, те же старые заметки, посвященные 1 мая. «Котельщик» отличается только тем, что она на

ходится не в цеху, а в конторе и не так заплыллась как «Искра».

Чиглинцев посмотрел на нас, улыбнулся и сказал:

— Считают редактором этой газеты меня. Последний номер действительно выпускал я, но я считаю редактором т. Григорьев- ва. Ск

